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Pracovní listy z finanční matematiky I

Daň z úroku
Sekunda 

Vzdělávací materiál byl vytvořen v rámci projektu 

Inovace a zkvalitnění výuky na Slovanském gymnáziu
CZ.1.07/1.5.00/34.1088
1)
Na počátku roku jsme uložili do banky na jeden rok částku 68 000 Kč. Banka vklad v této výši úročí s úrokovou mírou 2,3 %, a to jednou, na konci roku. Z vypočítaného úroku banka vyplatí 85 % a 15 % odvede státu jako daň z úroku.

a)
Kolik korun činí úrok před zdaněním?

b)
Kolik korun je úrok po zdanění?

c)
Jakou částku obdržíme od banky na konci roku?

Řešení a:

	Zápis:

100 % …………………………68 000 Kč

2,3 % …………………………..x


	                                                  Úroková míra             

100 %                      2,3 %


                       68 000 Kč                        x

Vklad                          Úrok

	Výpočet:
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	Odpověď:

Úrok před zdaněním činí 1 564 Kč.



Řešení b:

	 Zápis:

100 % …………………………1 564 Kč

85 % …………………………..y


	85 %                        15 %

                            y

              Úrok po zdanění            Daň z úroku

                         Úrok před zdaněním

	Výpočet:
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	Odpověď:

Úrok po zdanění je 1 329,40 Kč.


Řešení c:

	Zápis:

100 % …………………………68 000 Kč

85 % . 2,3 % …………………...x


	
                           100 %               85 % . 2,3 %


                       68 000 Kč            1 329,40 Kč

Vklad                Úrok po zdanění

	Výpočet:

68 000 + 1 329,40 Kč = 69 329,40 Kč
	Odpověď:

Na konci roku obdržíme 69 330 Kč.


2)
Pan Karas uložil do banky na termínovaný vklad na jeden rok částku 45 000 Kč. Banka poskytuje úrokovou míru 2 %; daň z úroku činí 15 %. Vypočítejte:

a) 
úrok před zdaněním

b)
úrok po zdanění

c)
celkovou částku, kterou pan Karas od banky po jednom roce dostane.

3)
Paní Kvasničková uložila do banky na termínovaný vklad na jeden rok částku 238 000 Kč. Úroková míra je 2,25 %, daň z úroku 15 %. Vypočítejte:

a) 
úrok před zdaněním

b)
úrok po zdanění

c)
celkovou částku, kterou paní Kvasničková od banky po jednom roce dostane.

4)
Pan Zlámal uložil na termínovaný vklad na jeden rok s úrokovou mírou 2,5 % částku 8 000 EUR. Daň z úroku je 15 %. Jakou částku banka po roce panu Zlámalovi vyplatí?

5)
Podnikatel si chce uložit na termínovaný vklad na jeden rok částku 160 000 EUR. AE-banka nabízí úrokovou míru 2,4 %, AH-banka úrokovou míru 2,35 %. Vypočítejte:

a)
úrok po zdanění v AE-bance

b)
úrok po zdanění v AB-bance

c)
rozdíl úroků po zdanění v obou bankách.

Řešení: 

2)
Pan Karas uložil do banky na termínovaný vklad na jeden rok částku 45 000 Kč. Banka poskytuje úrokovou míru 2 %; daň z úroku činí 15 %. Vypočítejte:

a) 
úrok před zdaněním

b)
úrok po zdanění

c)
celkovou částku, kterou pan Karas od banky po jednom roce dostane.

	45 000 Kč ……………………… 100 %

x ………………………………… 2 %
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Úrok před zdaněním je 900 Kč.
	900 Kč ……………………………… 100 %

x ……………………………………   85 %
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Úrok po zdanění je 765 Kč.
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Pan Karas dostane od banky 45 765 Kč.
	


3)
Paní Kvasničková uložila do banky na termínovaný vklad na jeden rok částku 238 000 Kč. Úroková míra je 2,25 %, daň z úroku 15 %. Vypočítejte:

a) 
úrok před zdaněním

b)
úrok po zdanění

c)
celkovou částku, kterou paní Kvasničková od banky po jednom roce dostane.

	238 000 Kč ……………………… 100 %

x ……………………………….. 2,25 %
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Úrok před zdaněním je 5 355 Kč.


	5 355 Kč …………………………… 100 %

x …………………………………..  85 %
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Úrok po zdanění je 4 551,75 Kč
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Paní Kvasničková dostane 242 551,75 Kč.
	


4)
Pan Zlámal uložil na termínovaný vklad na jeden rok s úrokovou mírou 2,5 % částku 8 000 EUR. Daň z úroku je 15 %. Jakou částku banka po roce panu Zlámalovi vyplatí?

	8 000 EUR ……………………… 100 %

x ………………………………..  2,5 %
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	200 Kč ………………………………. 100 %

x ……………………………………  85 %
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Panu Zlámalovi vyplatí 8 170 Kč.
	


5)
Podnikatel si chce uložit na termínovaný vklad na jeden rok částku 160 000 EUR. AE-banka nabízí úrokovou míru 2,4 %, AH-banka úrokovou míru 2,35 %. Vypočítejte:

a)
úrok po zdanění v AE-bance

b)
úrok po zdanění v AB-bance

c)
rozdíl úroků po zdanění v obou bankách.

	Úrok AE-banka:
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Daň z úroku:
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	Úrok AH-banka:
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Daň z úroku:
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	Rozdíl úroků:
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Rozdíl úroků činí 68 Kč.
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